Мои впечатления об отдыхе в ДЦ «Лазурный»

Областная профильная смена «Атлас профессий»

в ГБУ ДО «ДЕТСКИЙ САНАТОРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР «Лазурный»



«Лазурный» - это чудесная страна детства! И мне, благодаря моим творческим успехам на занятиях в детских объединениях «Вокальный ансамбль» и «Гитара» клуба «Штрих», удалось в ней побывать с 03 по 26 октября 2017 года!!! В этом лагере каждый открывает свои возможности. Ребят там ждут интеллектуальные программы, развлекательные конкурсы, зажигательные

дискотеки. Там можно познакомиться с новыми друзьями, и, уж поверьте, скучать не придётся! Мне, как и другим Лазурным жителям, представилась возможность записаться в творческие кружки и спортивные секции. В «Лазурном» даже есть своё радио, и можно попробовать себя в роли диктора.

На закрытии смены самых активных, творческих и спортивных ребят награждают дипломами и медалями. За прошедшую смену, я получил много положительных эмоций, приобрел новых друзей, привез хорошие воспоминания и здорово отдохнул!!!

И теперь я знаю, что адрес мечты не трудный:

Россия - Нижний Новгород - Лазурный!!!





Тимофей Широков



